

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. szeptember 21-én (csütörtök) 14.30 órai kezdettel megtartott üléséről**

Az ülés helye: Művelődési Ház – Harka terem (7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/A.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Kecskeméthy Pál társadalmi megbízású alpolgármester
Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva képviselők
Remmert Ferenc főállású alpolgármester

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Dakos József megyei rendőrfőkapitány
Dr. Harmati Béla kapitányságvezető
Kondor Attila megbízott rendőrőrs parancsnok

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Az 1.) napirendi pont vonatkozásában köszöntötte a tanácskozási joggal megjelent Dakos József megyei rendőrfőkapitányt, Dr. Harmati Béla kapitányságvezetőt, Kondor Attila megbízott rendőrőrs parancsnokot. Elmondta, hogy a 3.) napirendi pont vonatkozásában tanácskozási joggal jelen van Herendi Ferenc intézményvezető.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Monostori Zsolt János és Kecskeméthy Pál képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Monostori Zsolt János és Kecskeméthy Pál képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **A Siklói Rendőrkapitányság beszámolója Harkány Város 2016. évi közbiztonsági helyzetéről**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Harmati Béla kapitányság vezető
- 2.) **Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló a két testületi ülés között eltelt időszakról**

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző

- 3.) **Keretösszeg biztosítása a 2018. évi szüreti fesztiválhoz**
Előterjesztő: Herendi Ferenc intézményvezető
- 4.) **Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2018-as fordulójához történő csatlakozásról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 5.) **Döntés rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról**
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
- 6.) **Döntés lakossági kérelmek tárgyában**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 7.) **Víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Terv éves felülvizsgálata**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 8.) **Állásfoglalás önkormányzati ingatlanok értékesíthetőségéről**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 9.) **Tervezési szolgáltatások beszerzése „Az élhetőbb jövő – Harkány zöld belváros” című, TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projekt keretében – eljárást lezáró döntés meghozatala**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 10.) **„Az 1818/2016 (XII.22) Kormányhatározatban meghatározott fürdőfejlesztési projekt keretében műszaki ellenőri szolgáltatások beszerzése” – eljárást lezáró döntés meghozatala**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző
- 11.) **Hozzájárulás Harkány Város területén új távközlési állomás létesítéséhez (Bizottsági támogató döntés esetén)**
Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
- 12.) **Egyebek**
 - **Sakkoktatásra ajánlat**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Napirend tárgyalása:

- 1.) **A Siklói Rendőrkapitányság beszámolója Harkány Város 2016. évi közbiztonsági helyzetéről**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Harmati Béla kapitányság vezető

Kondor Attila megbízott rendőrőrs parancsnok elmondta, hogy a Harkányi Rendőrőrs a Siklói Rendőrkapitányság szerves része, tekintettel Harkány város turisztikai jelenlétére a mindennapi élet egy kicsit más, mint másikképpen. Elsősorban garantálni kell az állandó lakosok biztonságát, az ide érkező turisták pihenését, kikapcsolódását biztosítani kell. Próbálták eddig is előmozdítani a város idegenforgalmának pozitív megítélését. Harkányban a bűncselekmények száma 2016-ban az előző évhez képest 76-ról 70-re csökkent, a közterületen elkövetett bűncselekmények száma szinte ugyanúgy alakult mint 2015-ben. A nyomozási eredményesség 93,6 %, ami egy kiemelkedően jó szám. Megállapítható, hogy 2016-ban egy vállalható szakmai tevékenységet tudtak felmutatni a korábbi

évekhez hasonlóan. Kiemelkedő volt a rendőri jelenlét, legfőképpen a város nagyobb rendezvényei tekintetében.

Dr. Harmati Béla kapitányságvezető elmondta, hogy a Siklósi Rendőrkapitánysághoz 93 település tartozik, az elhangzott feladatokat úgy hajtották végre, hogy a határőrizeti tevékenység tekintetében az elmúlt időszakban nagyobb szerepet vállaltak. 110 km hosszú határőrizet a közterületről embereket von el. Úgy kell ezt megoldani, hogy a migráció ne hatalmasodjon el, a kerítés töltsse be a szerepét, másrészt a lakosok biztonság érzete ne csökkenjen. Az önkormányzatoknak nagy szerepe van abban, hogy az elhangzott mutatószámok így alakultak. Elmondta, hogy tábornok úr jóváhagyásával Harkány városa kap egy saját körzeti megbízotti státuszt, ennek az ügyintézése folyamatban van. Megköszönte az önkormányzat segítségét.

Dakos József rendőr főkapitány megköszönte a meghívást a képviselő-testületi ülésre. Elmondta, hogy 2015. óta lényegesen több erő van a migráción, a határvédelmen. Abban az évben nagyon sok rendőr volt a városban, az önkormányzat és több szálloda is segítette a rendőrséget. Abban az évben 36.000 fő migráns sorsát rendezték. Egy teljesen zárt rendszert alakítottak ki az ügyek intézésében. A határzár megépítését követően egy konszolidált állapot jött létre. A tavalyi évben 15 migránst regisztráltak. Az idén május 6-ig nem volt migráns mozgás, május 6-tól a napjainkig 168 fő volt aki elkövette a tiltott határátlépés vétségét. Ez mellett elmondható, hogy a határszakasz területén összességében rend van, a horvát féllel az együttműködés rendezett, közös a járőrszolgálat ellátás, összehangolt a tevékenység. 106 ország állampolgárának a sorsát rendezte a rendőrség. A regisztrált bűncselekmények száma jelenleg 7.000 alatt van. Az eredményesség tekintetében 62,5 %-os, ez nagyon jó eredmény. Jelenleg Baranya megyében 1626 rendőr van, évente felül szokta vizsgáltatni az erőeszköz és a feladatrendszer harmonizáltságát. Harkány állománnyának az erősítése hosszabb távon is elképzelés, új tiszt fog érkezni a harkányi rendőrörsre. Elmondta, hogy a helyi problémákra helyi szinten kell a megfelelő választ adni. A kriminálstatisztikai mutatók kiemelkedően jók Harkányban, ebben az évben 59 regisztrált bűncselekmény volt, közterületen elkövetett bűncselekmény 24. A betöréses lopások száma csökkent. Felhívta a figyelmet, hogy sok az ittas vezető az utakon, augusztus 31-ig 16 fő volt. A személyi sérüléssel járó balesetek több mint 10 %-át az ittas vezetés okozza. Megköszönte az önkormányzat segítségét, támogatását.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a lakosság szubjektív véleménye is azt támasztja alá, amit a statisztikák mutatnak. Nagyon öröndetes, hogy az elmúlt időszakban elmaradtak a betörések a városban, a hegyoldalon. Véleménye szerint nyugalom van a városban, az emberek nyugodtak. Jelentős fejlődés előtt áll a város, sok támogatást kapott a Megyei Önkormányzattól és a Kormánytól is, mind beruházás, mind pályázatok formájában, ez látszik a fürdőn is. Ha minden így marad, akkor 10 %-os növekedés várható a fürdő beléptetett vendéglétszáma tekintetében. Probléma nélkül lement a város mindkét nagy rendezvénye, ez köszönhető a jó együttműködésnek. A jó hírek mellett kell beszélni a hiányosságokról is, a pénzhiány okozza azt a problémát, hogy a polgárőrséggel nem tudnak előrébb lépni, mivel ezt nem tudja az önkormányzat finanszírozni, ugyanez mondható el a város kamerarendszeréről is. Ezen a két területen van hiányossága a városnak, ebben szeretne legfőképpen szakmai segítséget kérni. A lakosság részéről megfelelő és kielégítő a rendőri munka.

Dakos József rendőr főkapitány elmondta, hogy a polgárőrség stratégiai szövetségese a rendőrségnek. Meggyőződése, hogy Harkány van annyira frekventált a többi településhez viszonyítva, hogy szükséges lenne a polgárőrség megalakítása, ez nem minden esetben pénz kérdés. Minden évben a Belügyminisztérium erre pályázatot ír ki, keresni kell a lehetőséget. A polgárőrség fenntartásához 10-15 ember szükséges. A térfigyelő kamera rendszer kiépítése is nagyon szükséges és hasznos lenne, példaként hozta fel Mohács városát, ahol a megye legmodernebb térfigyelő kamera rendszere működik.

Ezek akkor hasznosak, ha a rendőrség központi ügyeletébe bekötésre kerülnek. Figyelni kell a pályázati lehetőségeket, a kollégák minden segítséget megadnak ezekben a kérdésekben.

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy a pályázatok tekintetében a Zöldváros pályázat, amely egy 1 milliárd forintos beruházás fejlesztés, azt célozta meg, hogy a rendezvényeket egy súlypontba terelje a városba, a fürdő régi főbejáratával szemben az őspark kerül megújításra, egy korzó, sétálóutca kerül kialakításra, ez a pályázat tartalmazza a teljes érintett terület térfigyelő rendszerének kiépítését.

Herendi Ferenc intézményvezető köszöntet mondott a rendőrségnek, a rendezvények lebonyolítása tekintetében, nagyon jó volt az együttműködés.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a Siklói Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadására az elhangzottakkal és az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

145/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

A Siklói Rendőrkapitányság beszámolója Harkány Város 2016. évi közbiztonsági helyzetéről

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közbiztonsági helyzetéről szóló, a Siklói Rendőrkapitányság által készített beszámolót megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta.

- 1) Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Harkány Város közbiztonsági helyzetéről szóló, a Siklói Rendőrkapitányság által készített 2016. évi beszámolót megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
- 2) Megbízta a polgármestert, hogy a határozatról a Siklói Rendőrkapitányság vezetőjét értesítse.

Felelős: Baksai Endre Tamás polgármester

Határidő: azonnal

(Baksai Endre Tamás polgármester szünetet rendelt el.)

2.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló a két testületi ülés között eltelt időszakról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy mivel hosszú idő óta ez az első rendes képviselő-testületi ülés, ezért a beszámoló elég részletesre sikerült. A határozatok végéhez a végrehajtásuk érdekében tett intézkedéseket leírták, az előterjesztés végén részletesen ismertetésre kerültek az elmúlt időszakban történt események, beadott pályázatok. Sikeresen lezárult a Kormányhatározattal nyújtott fürdőfejlesztési támogatás tervezőjének kiválasztása, itt volt egy jogorvoslati eljárás, amit sikeresen

zártak, ennek eredményeképpen a tervezői szerződés szeptember 4. napján aláírásra került. Képviselő-testületi határozat volt önkormányzati gépjárművek beszerzése ügyében, ez ügyben a gépjárművek beszerzése megtörtént. A jogszabályi előírásoknak megfelelően tervezési szerződés került megkötésre Harkány arculati kézikönyve és településképi rendeletének előkészítése érdekében a Hübner Tervező, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-vel. Az előzetes információk szerint a dokumentumok elfogadásának határidejét 2017. december 31. napjáig meg fogják hosszabbítani. Sikeresen lefolyt nyáron a szünidei gyermekétkeztetési feladat, ezt alapvetően az intézményi konyha segítségével végeztek el. Lezárult a szociális étkeztetés szakmai ellenőrzése. Lezajlottak a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. közreműködésével a nyári karbantartási, kisebb felújítási munkálatok mind az óvodában, mind a hivatalban. A nyár folyamán elkészültek a sportcsarnok polikarbonát tetőszerkezetének cseréje és a tető javítási munkálatai a Harkányi Városgazdálkodási Zrt., mint fővállalkozó kivitelezésében. Zökkenőmentesen lezajlott a XXIII. Harkányi Szüreti Fesztivál. Ütemterv szerint folyamatosan zajlanak a fürdő II. épület kivitelezési munkálatai. Kidolgozás alatt áll a TOP – Hivatal épületének energetikai fejlesztése című pályázat, amelynek a beadási határidejét meghosszabbították. Az összes többi beadott pályázat az írásos beszámolóban felsorolásra került. Ez is mutatja, hogy a kollégák nyáron is komoly projekteken dolgoztak.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztató és a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámoló tekintetében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

146/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közt eltelt időszakról szóló beszámolót, valamint a felsorolt pályázatok beadását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

3.) Keretösszeg biztosítása a 2018. évi szüreti fesztiválhoz

Előterjesztő: Herendi Ferenc intézményvezető

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a maga részéről sikeresnek és eredményesnek ítéli meg az idei szüreti fesztivált. Számos harkányi polgár is ugyanezt erősítette meg, ahhoz, hogy a 2018-as évben is megfelelő színvonalú fesztivált tudjanak rendezni, ahhoz már időben el kell kezdeni a szervezést, a költségkeretre is oda kell figyelni. Az idei évben a fő fellépőket már le kell foglalni, szerződést kell velük kötni.

Éva Ferenc képviselő megkérdezte, hogy mivel új helyszínen volt megrendezve idén a szüreti fesztivál, mik voltak a visszajelzések ebben az ügyben?

Monostori Zsolt János elmondta, hogy nagyon jónak találta a helyszínt, és javasolta a jövőben is ugyanezt a helyszínt a szüreti fesztivál megrendezésére.

Herendi Ferenc intézményvezető elmondta, hogy a visszajelzések szerint az idei évi szüreti fesztivál helyszíne mindenkinek tetszett. Elmondta, hogy a jövő évi szüreti fesztivál fellépőit előre le kell foglalni, még az idei áron, ezzel jelentős költségeket tudnak megspórolni. Összesen 4.529.000.- Ft keretösszeg biztosítására van szükség, amely már az önkormányzat 2018. évi költségvetését terheli. Tervei szerint október végére már elkészül a jövő évi rendezvények vázlata és költség kerete. Természetesen ezek a szerződések úgy lesznek megkötve, ha a jövő évi szüreti fesztivált is a Turisztikai Egyesület segítségével tudják megrendezni, akkor a szerződésekben a vevő átírható. A fürdő rendezvényeit is ők szervezik, ott is már elég jól állnak a jövő évi rendezvények szervezése tekintetében. Megkérdezte, hogy a Zsigmondy-sétány fejlesztése miatt a jövő évi nyári rendezvények helyszíne hol legyen? Javasolta, egy minimális tereprendezés után a Művelődési Ház előtti teret.

Baksai Endre Tamás polgármester válaszolta, hogy várják meg azt, hogy mikor tudnak a fejlesztések és a tényleges munkák elindulni. Ha eljön az ideje, akkor megfelelő helyszínt kell keresni. Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a 2018. évi szüreti fesztivál tekintetében keretösszeg biztosítása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

147/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Keretösszeg biztosítása a 2018. évi szüreti fesztiválhoz

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális és Sport Központ vezetőjének kérésre a 2018. évben megrendezésre kerülő XXIV. Harkányi Szüreti Fesztivál headliner fellépőinek lekötése céljából bruttó 4.529.000,-Ft keretösszeget biztosít az önkormányzat 2018. évi költségvetésének terhére, egyben felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy a keret terhére kötelezettséget vállaljon.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

4.) Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2018-as fordulójához történő csatlakozásról

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy idén is kiírásra került a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat, az önkormányzat idén is csatlakozhat. A csatlakozás határideje 2017. október 2. A feltételek az elmúlt évekhez hasonlóak, egy A és egy B típusú pályázat kerül kiírásra. A pályázatokat 2017. november 7-ig az önkormányzathoz lehet benyújtani. Az elbírálásra az elmúlt évhez hasonlóan a Jogi, Szociális Bizottság van felhatalmazva. Az előterjesztéshez csatolva lett a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat Szabályzata is.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a Bursa Hungarica Felsőoktatási

Ösztöndíjpályázat 2018-as fordulójához történő csatlakozás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

148/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójával kapcsolatos döntések meghozataláról.

1. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójához történő csatlakozást, és felhatalmazza a polgármestert a Bursa Hungarica 2018. évi forduló pályázati kiírására (2017.10.03.-2017.11.07.), valamint a Képviselő-testület meghatározza a pályázat kötelező mellékleteit.

2. Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójára vonatkozó Szabályzatát a dátumok vonatkozásában aktualizálja és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5.) Döntés rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és az előterjesztéssel egyezően javasolta a képviselő-testületnek elfogadásra.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

149/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról.

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2017. szeptember 30. napjáig benyújtja a

települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó pályázatot.

Határidő: 2017. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

6.) Döntés lakossági kérelmek tárgyában

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, két különböző kérelem érkezett, két dologban kellett állást foglalnia a bizottságnak. Az egyik a víkend telepen lakók kérelme, amelyben padok, szemetes edények, kerékpár tárolók kihelyezését kérték. A bizottság három egyenként 10 férőhelyes kerékpár tároló kihelyezését támogatja: kettő a buszmegálló végállomás környékén, egy pedig a Művelődési Ház előtt, a Kossuth Lajos utcában, valamint a későbbiekben a fürdő főbejárata előtti kerékpár tárolók bővítését is javasolta a bizottság. A másik kérelem tárgya, a Körösi Csoma Sándor utca és az Aranya János utca sarkán lévő területen egy játszótér kialakítását kérték. A műszaki osztály előzetesen megvizsgálta a helyszínt és megállapította, hogy közlekedés biztonsági szempontból veszélyes, valamint biztonságos játszótér kialakításához kb. 3 millió Ft-ra lenne szükség, mivel törvényi előírás a játszótér bekerítése, így a bizottság nem javasolta a képviselő-testületnek ennek a kérelemnek az elfogadását. Elmondta továbbá, hogy a kért helyszíntől 600 méterre több irányban is elérhető játszótér, így ezek használatát javasolta.

Dr. Markovics Boglárka jegyző kiegészítésként elmondta, hogy a bizottság részéről az 1. számú határozati javaslat kapcsán annyi kiegészítés volt, hogy felül kell vizsgálni, hogy van-e még más helyszínen szükség további kerékpár tároló kihelyezésére, a benyújtott lakossági kérelem kapcsán 2 db helyett, 3 db 10-10 férőhelyes kerékpár tároló megrendelését és kihelyezését javasolta a képviselő-testületnek.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában az első lakossági kérelem ügyében a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság döntésével egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

150/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés a hétvégi házas területre vonatkozóan benyújtott lakossági kérelem tárgyában

Harkány Város önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a hétvégi házas városrésztől beérkezett lakossági kérelem alapján támogatja 6 db pad, 6 db hulladékgyűjtő edény valamint 3 db egyenként 10 férőhelyes kerékpártároló megrendelését és kihelyezését úgy, hogy a buszpályaudvar környékén 2 db 10 férőhelyes, míg a Művelődési Háznál 1 db 10 férőhelyes tárolót helyezzenek el. A képviselő-testület a szükséges forrást idejévi költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e tárgykörben az előzetesen kért árajánlat tartalmával egyezően a Harkányi Városgazdálkodási Zrt-vel vállalkozási szerződést kössön.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az önkormányzat minden olyan lakossági kezdeményezést támogat, ahol a lakosok önerőből valamilyen hozzájárulást vállalnak, ez a hegyi utak felújításánál is így volt. Ezt levélben meg fogják írni a kérelmezőknek, hogy ha találnak megfelelő helyszínt a játszótér kialakítására és hozzá tudnak járulni, akkor újból napirendre lehet tűzni ezt a kérelmet. Javasolja, hogy várják meg a Zöldváros pályázatot, mivel abban több játszótér fejlesztése is benne van. Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a második lakossági kérelem ügyében a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság döntésével egyezően a kérelem elutasítására szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

151/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés a Körösi Cs. S. utcában játszótér létesítésére irányuló lakossági kérelem tárgyában

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Körösi Cs. S. utcában játszótér létesítésére irányuló lakossági kérelmet nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző

7.) Víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Terv éves felülvizsgálata

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és az előterjesztéssel egyezően javasolta a képviselő-testületnek elfogadásra.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Terv éves felülvizsgálata ügyében az előterjesztéssel és a bizottsági döntéssel egyezően a két határozati javaslatra vonatkozóan szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

152/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

A BARANYA-VÍZ Zrt. által 15 éves időtartamra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása és jóváhagyása a szennyvíz víziközmű rendszer vonatkozásában.

Harkány Önkormányzata a 2011. évi CCIX. törvény (Vksztv) 11.§. alapján a víziközmű-szolgáltató és az ellátásért felelős kötelezettségébe tartozó, a BARANYA-VÍZ Zrt. által 15 éves időtartamra (2018-2032-ig) készített, a lenti azonosítókkal rendelkező Gördülő Fejlesztési Tervet –felújítási és pótlási, valamint a beruházási tervrészt is- elfogadja és jóváhagyja.

Víziközmű-rendszer MEKH azonosítója: 21-21528-1-001-00-05

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója: III.28.
Harkány szennyvízrendszer

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

153/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

A BARANYA-VÍZ Zrt. által 15 éves időtartamra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása és jóváhagyása az ivóvíz víziközmű rendszervonatkozásában

Harkány Önkormányzata a 2011. évi CCIX. törvény (Vksztv) 11.§. alapján a víziközmű-szolgáltató és az ellátásért felelős kötelezettségébe tartozó, a BARANYA-VÍZ Zrt. által 15 éves időtartamra (2018-2032-ig) készített, a lenti azonosítókkal rendelkező Gördülő Fejlesztési Tervet –felújítási és pótlási, valamint a beruházási tervrészt is- elfogadja és jóváhagyja.

Víziközmű-rendszer MEKH azonosítója: 11-09450-1-007-01-11

Víziközmű-rendszer szolgáltatói azonosítója: III.23.
Harkány vízműrendszer

Határidő: Azonnal

Felelős: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

8.) Állásfoglalás önkormányzati ingatlanok értékesíthetőségéről

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési és Kulturális Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és azt, az előterjesztéssel egyezően javasolta a képviselő-testületnek elfogadásra.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában az önkormányzati ingatlanok értékesíthetőségéről szóló állásfoglalás ügyében az előterjesztéssel és a bizottsági döntéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

154/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Állásfoglalás az önkormányzati ingatlanok értékesíthetőségéről

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló, üzleti vagyon részét képező ingatlanok közül, a településrendezési terv alapján hasznosítható és egyéb külső gátló tényezőtől mentes ingatlanokat értékesítésre kijelöli.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a műszaki osztályt, hogy az ingatlanok az önkormányzat honlapján kerüljenek meghirdetésre.
- 3.) Vételi ajánlat esetén az ingatlanforgalmi értékbecslés elkészültét követően, a licit eljárás kiinduló vételárának meghatározása céljából, az érintett ingatlanokra vonatkozóan ismételt testületi döntés szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző, Műszaki ov.

9.) Tervezési szolgáltatások beszerzése „Az élhetőbb jövő – Harkány zöld belváros” című, TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projekt keretében – eljárást lezáró döntés meghozatala

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a Zöld város projekt tervezésére vonatkozóan a Kbt. 111.§ r.) pontja és az akkreditált közbeszerzési tanácsadó nyilatkozata alapján az eljárás kivételi körbe sorolt, így a tervező kiválasztására irányuló eljárás esetén közbeszerzési kötelezettség nem áll fenn. Mindezek alapján Harkány Város Önkormányzata, mint Ajánlatkérő „Az élhetőbb jövő – Harkány zöld belváros” című, TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projekt keretében tervezési szolgáltatások beszerzése” tárgyú, 2017. szeptember 8. napján megküldött ajánlattételi felhívással az Önkormányzat hatályos Beszerzési Szabályzata alapján egyszerű beszerzési eljárást indított. Az eljárás keretében az ajánlattételi felhívással három, a munka elvégzésére potenciálisan alkalmas cég került megkeresésre. Az ajánlattételi felhívás az előterjesztéshez csatolásra került. A beszerzési eljárásban az ajánlatok benyújtására 2017. szeptember 14-ig volt határidő. Mindhárom cég határidőn belül benyújtotta az ajánlatát. Ennek eredményeképpen összesítésre kerültek az ajánlatok, a legkedvezőbb árajánlatot az Építész Kör Kft. (7621 Pécs, Váradi Antal utca 5.) adta 31.750.000 Ft + Áfa tervezési díj megjelölése mellett.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a Harkány zöld belváros című TOP pályázat tervezési szolgáltatások beszerzési eljárásának lezáró döntésének ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

155/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés „Az élhetőbb jövő – Harkány zöld belváros” című, TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projekt keretében tervezési szolgáltatások beszerzése” tárgyú eljárás eredményéről

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Az élhetőbb jövő – Harkány zöld belváros” című, TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projekt keretében a tervezési szolgáltatásokra vonatkozó beszerzési eljárásban a benyújtott ajánlatok alapján az „Építész Kör” Kft. (7621 Pécs, Váradi Antal utca 5.) 31.750.000,-Ft + Áfa összegű ajánlatát minősíti a legkedvezőbb ajánlatnak és vele köt szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

10.) „Az 1818/2016 (XII.22) Kormányhatározatban meghatározott fürdőfejlesztési projekt keretében műszaki ellenőri szolgáltatások beszerzése” – eljárást lezáró döntés meghozatala

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy Harkány Város Önkormányzata, mint Ajánlatkérő „Az 1818/2016 (XII.22) Kormányhatározatban meghatározott fürdőfejlesztési projekt keretében műszaki ellenőri szolgáltatások beszerzése” tárgyú, 2017. szeptember 8. napján megküldött ajánlattételi felhívással Harkány Város Önkormányzatának hatályos Beszerzési Szabályzata alapján egyszerű beszerzési eljárást indított. A szabályzat szerint az ajánlattételre legalább három, potenciálisan alkalmas ajánlattevőt kell meghívni; az eljárásban négy gazdasági társaság részére került megküldésre az ajánlattételi felhívás, mely az előterjesztéshez csatolásra került. A beszerzési eljárásban az ajánlatok benyújtásának határideje 2017. szeptember 14. napja volt. Mind a négy cég határidőn belül benyújtotta az árajánlatát, melynek eredményeképpen a legkedvezőbb ajánlatot a Perfektum Mérnöki Kft. (1036 Budapest, Perc utca 2.) adta, nettó 7.000.000.- Ft összegben.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a Kormányhatározatban meghatározott fürdőfejlesztési projekt keretében műszaki ellenőri szolgáltatások beszerzési eljárásának lezáró döntésének ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

156/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés „Az 1818/2016 (XII.22) Kormányhatározatban meghatározott fürdőfejlesztési projekt keretében műszaki ellenőri szolgáltatások beszerzése” tárgyú eljárás eredményéről

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy határoz, hogy a 1818/2016. (XII.22) Korm. határozatban meghatározott fürdőfejlesztési projekt keretében a műszaki ellenőri szolgáltatásokra vonatkozó beszerzési eljárásban a benyújtott ajánlatok alapján a Perfektum Mérnöki Kft. (1036 Budapest, Perc utca 2.) nettó 7.000.000,-Ft összegű ajánlatát minősíti a legkedvezőbb ajánlatnak és vele köt szerződést. A testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

11.) Hozzájárulás Harkány Város területén új távközlési állomás létesítéséhez (Bizottsági támogató döntés esetén)

Előterjesztő: Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot. A bizottság az előterjesztésben javasolt két terület helyett másik két területet javasol a bázisállomás létrehozására. Az egyik a harkányi 0229/43 hrsz-ú terület, ennél 700.000.- Ft/év összegben javasolja a bérleti díjat megállapítani, figyelembe véve az évenkénti termelői árindexet. A másik javasolt terület a harkányi 0276/67 hrsz-ú terület, ennek a bérleti díját 950.000.- Ft/év összegben javasolta megállapítani, figyelembe véve az évenkénti termelői árindexet.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában Harkány Város területén új távközlési állomás létesítése ügyében a bizottsági döntéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

157/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés új távközlési állomás létesítéséhez

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság javaslatát figyelembe véve az érvényben lévő településrendezési terv előírásait, támogatja az önkormányzat tulajdonát képező harkányi 0229/43 hrsz-ú ingatlan hosszútávú bérbeadását, bázisállomás létesítés céljára, bérleti díjként javasolja a 700.000,- Ft/év összeget.

Amennyiben a felajánlott ingatlan a kérelmezőnek nem megfelelő, akkor javasolja az önkormányzat tulajdonát képező harkányi 0276/67 hrsz-ú ingatlan bérbeadását, ez esetben a bérleti díjként 950.000,- Ft/év összeget határoz meg.

A bérleti díj fentiekben meghatározott éves összege mindkét esetben emelkedik akkor, ha a KSH által hivatalosan közzétett ipari termelői árindex mértéke is emelkedik, az emelkedés mértékével megegyező arányban.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert 2030. június 15. napjáig tartó határozott idejű bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Műszaki osztály

12.)Egyebek

- Sakkoktatásra ajánlat

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a nyár folyamán több ízben bemutatkozó levelet kapott Ribli Zoltán úrtól sakkoktatás tárgyában. Megjegyezte, hogy az iskola fenntartásában az önkormányzat már nem vesz részt, másrészt a Harkányi Diáksport Egyesület támogatást kapott sakkoktatás céljára, sakk utánpótlás nevelésre. Ebben a kérdésben tájékoztatást kapott az egyesület vezetőjétől, hogy ezt az összeget ebben az évben még nem használták fel. A korábbi sakk oktatóra hivatkozva, az iskolának megállapodása van Kurucz Józseffel, ezt mindenképpen figyelembe kell venni. Javasolta, hogy ebben a kérdéskörben az önkormányzat ne foglaljon állást, az iskola és a diáksport egyesület az illetékes. Megbeszélést kezdeményezett a két vezetővel, amelyre a holnapi nap kerül sor. Javasolta a képviselő-testületnek, hogy ezt a kérelmet ebben a formában utasítsa el. Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a benyújtott sakkoktatásra vonatkozó ajánlat elutasítása ügyében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

158/2017. (IX.21.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés iskolai sakkoktatásról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Ribli Zoltán, olimpiai bajnok, sakk nagymester, FIDE Senior Tréner, Mesteredző által az iskolai sakk oktatásra vonatkozó ajánlatát ebben a formában nem támogatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az iskola igazgatójával és a Harkányi Diáksport Egyesület vezetőjével az ezzel kapcsolatos egyeztető tárgyalásokat folytassa le.

Határidő: Azonnal

Felelős: Jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester megállapította, hogy további kérdés, észrevétel nincs, a képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. szeptember 21. 16.30 órakor.

Baksai Endre Tamás
polgármester

Morostori Zsolt János
jkv. hitelesítő

K.mft.



Dr. Markovics Boglárka
jegyző

Kecskeméthy Pál
jkv. hitelesítő